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Plenaria del PAN, pasarela para dos aspirantes a candidatura 

presidencial 

La reunión plenaria nacional de diputados locales del PAN 

se convirtió en una pasarela para dos de sus aspirantes a 

la candidatura presidencial, Santiago Creel y Lilly Téllez. 

El encuentro desarrollado en Aguascalientes estuvo 

encabezado por el líder del Partido Acción Nacional, 

Marko Cortés, donde también asistió el expresidente 

Vicente Fox. 

Cortés Mendoza dijo que en el PAN el primer requisito para contender en las elecciones de 2024 es 

que los interesados quieran participar. 

“En el PAN tenemos con que, tenemos con quienes, mujeres, hombres, en donde el primer requisito, 

es querer, es ser valiente y aquí hoy ustedes tienen a un hombre y una mujer valientes”, señaló. 

En su intervención, el diputado federal, Santiago Creel Miranda aseguró que es su momento y su 

circunstancia. 

Destacó que cuenta con la capacidad para conciliar y a llegar a acuerdos con quienes piensan distinto y 

prometió que, si los panistas no lo quieren como “general” en la contienda de 2024, participará como 

“soldado raso”. 

“Quiero todo esto con todo mi corazón, con mi alma, con mi espíritu, pero si a mí no me toca, eso lo 

decidirán ustedes, si no quieren que sea yo general, como soldado raso también voy”, afirmó 

En tanto, la senadora Lilly Téllez dijo que los ciudadanos no quieren una oposición con quijada de 

cristal y agazapados. Pidió no conformarse con el segundo lugar, al advertir que no basta con tener el 

apoyo de los que están contra el presidente Andrés Manuel López Obrador. 

Por ello, hizo un llamado a los panistas a no avergonzarse de pertenecer a la derecha moderna que 

representa Acción Nacional. “No aceptemos el fetiche de que todo lo que proviene de la izquierda es 

virtuoso y que el pensamiento de derecha es algo de lo que hay que avergonzarse”, destacó. 

En el marco del evento, el expresidente Vicente Fox pidió a los panistas ayudar a sacar a Morena del 

poder. 
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